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Opis NB Udruga Mentor je 2008. godine, s ciljem poboljšanja mentalnog 
zdravlja građana. Provodi programe i projekte usmjerene na brigu 
za mentalno i fizičko zdravlje djece i mladih te njihovo poticanje na 
aktivno sudjelovanje u zajednici (program za djecu i mlade), zatim 
na brigu za obitelj (program za roditelje) te na unaprjeđenje 
kompetencija stručnjaka koji rade s djecom i mladima (program za 
stručnjake u pomažućim profesijama). Ciljevi udruge su prevencija 
svih oblika rizičnih ponašanja – prevencija ovisnosti, nasilja, rizičnih 
ponašanja u prometu, spolno-rizičnih ponašanja, te autoagresivnih 
i drugih oblika ponašanja koja predstavljaju razvojni rizik za djecu i 
mlade, njihove obitelji i širu zajednicu. Promicanje inovativnih 
metoda poučavanja i cjeloživotnog obrazovanja koje obuhvaća sve 
oblike učenja – formalne, neformalne i informalne.  
 
 
 

Kome je namijenjena? Studentima Odsjeka za sociologiju. 

Korist od stručne prakse za 
studenta 

Stručna praksa se realizira kroz izvedbu konkretnih radnih zadataka 
uz rad s mentorom iz nastavne baze. Organizacija i izvođenje 
stručne prakse zasnovano je na suradnji i koordinaciji osoba 
uključenih u izvođenje stručne prakse, te na obvezi redovitog 
izvještavanja o rezultatima obavljene prakse. Stručna praksa traje 
80 radnih sati. Na kraju stručne prakse mentor studentu dodjeljuje 
opisnu ocjenu o uspješnosti realizirane stručne prakse.  
Upisom ovog predmeta studenti će moći primijeniti znanja i 
vještine stečene tijekom  preddiplomskog i diplomskog studija 
potrebne za samostalno uočavanje i rješavanje složenijih 
konkretnih problema u stvarnom radnom okruženju. Sudjelovat će 
u obavljanju stručnih poslova te steći radne vještine i iskustva rada 
u radnoj sredini. Radom na programima i projektima u ovoj 
nastavnoj bazi studenti će steći znanja i vještine praktičnog rada s 
osobama koje su korisnici usluga ove Udruge. 
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